

**Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács**  
**Elnöke**

**Előterjesztés**  
**a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács részére**  
**a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának**  
**módosítására**

A Magyar Országgyűlés 2016. december 6-án fogadta el az új turizmusfejlesztési törvényt: a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvényt. A jogszabály szerint a turisztikai fejlesztések tervezési alapegységei a jövőben a turisztikai desztinációk. A törvényben meghatározott feladatok végrehajtását a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. látja el. A törvény végrehajtásaként zajlik az ország turisztikai desztinációs térképének kialakítása, a kiemelt turisztikai fejlesztési térségek meghatározása. Az elmúlt években a Tisza-tónál nem jött létre sem helyi, sem térségi szintű TDM szervezet, sem egyéb olyan turisztikai szerveződés, amely a térség egységes képviselőjére alkalmas lehet. Az MTÜ-vel folytatott előzetes egyeztetések alapján az új turizmusfejlesztési törvényből adódó fejlesztési lehetőségek kiaknázásából, a feladatok összehangolásából adódó feladatokat, valamint a Tisza-tó egységes képviselőjét a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács megfelelő módon el tudja látni. Ennek érdekében javaslom a turizmusfejlesztési feladatok markánsabb megjelenítését a Tanács SzMSz-ében.

Kérem a Tisztelt Tanácsot a határozati javaslat elfogadására.

**../2017.(....) határozat:**

**a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának**  
**módosítására**

A Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács a Szervezeti és Működési Szabályzatát – továbbiakban SzMSz - az alábbiak szerint egészíti ki:

1. Az SzMSz-nek a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács feladatait és hatásköreit részletező II./1. pontja az alábbi n) ponttal egészül ki:

„n) A térség fejlődése, a turisztikai potenciál kiaknázása és a fejlesztések összehangolása érdekében ellátja a Tisza-tó térségének egységes turisztikai képviselőjét.”

2. Az SzMSz-nek a Tanács át nem ruházható hatásköreit felsoroló II/3. pontja kiegészül:

„- elfogadja a Tisza-tó területét érintő turizmusfejlesztési stratégiai dokumentumokat.”

Szolnok, 2017. március 2.



Kovács Sándor  
Tisza-tó Térségi Fejlesztési  
Tanács Elnök